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COME FACCIO A LAVORARE A MAGLIA UN PUNTO PURL?
 

Da : Joueuse de pelotes
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Seinuovo nel lavoro a maglia? Niente panico, sei nel posto giusto! Abbiamo preparato una serie di video con lebasi
del lavoro a maglia. Imparare a lavorare a maglia non è mai stato così facile, iniziate!
In questo video, vi mostriamo come lavorare a maglia un punto a destra. Questo è il punto più semplice del lavoro a
maglia. È il punto base di molti punti. Si riconosce per la sua successione di file cave e file rialzate.
Il punto muschio, un tempo chiamato punto giarrettiera, è un punto denso. Il risultato finale è un pezzo di lavoro più
spesso che con un punto stockinette, per esempio.
Se lavorate tutte le righe sul lato destro del punto, otterrete il punto muschio (ma se usate i ferri circolari, alternate
una riga sul lato destro e una sul lato sbagliato). Per i principianti è più facile iniziare a lavorare a magliacon il punto
muschio.

Come lavorare a maglia con il punto schiuma?
Scopri in questo video come lavorare a maglia un punto purl e segui ogni passo qui sotto.
Il lavoro a maglia è un'attività manuale che è ben lontana dall'essere un'abitudine. Al contrario, è totalmente alla
moda. È uno degli hobby più popolari per le donne creative ed è persino coinvolgente.
È molto soddisfacente fare i propri maglioni, scialli, cappelli invernali, snoods... e anche calzini! Pratica il tuo punto
schiuma su questo facile maglione, fascia per la testa o cappello con orecchie di gatto! Una volta che hai preso la
mano, fai queste scarpine per il bambino. Un regalo di nascita originale che piacerà ai genitori.
Hai bisogno di qualche idea? Trova tutti i nostri tutorial gratuiti dilavoro a maglia.
Sei un principiante e vuoi iniziare a lavorare a maglia? Segui i suggerimenti e i trucchi nella nostra cassetta degli
attrezzi. E lebasi del lavoro a maglia non avranno più segreti per voi!
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passi da seguire
 

 Tappa 1/24

Mettete la prima fila di punti su uno dei vostri due aghi.

 Tappa 2/24

Inserire l'ago destro nel punto, facendolo passare sotto
l'ago sinistro.

 Tappa 3/24

Passare il filo intorno all'ago destro, avvolgendolo sotto e
poi sopra.
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 Tappa 4/24

Passare la punta dell'ago destro attraverso il punto e
indietro sull'ago sinistro.

 Tappa 5/24

Spingere l'ago destro verso l'alto per far cadere il punto
dall'ago sinistro, tenendo gli altri con l'indice sinistro.

 Tappa 6/24

Hai un nuovo punto sull'ago destro.

 Tappa 7/24

Lavorare a maglia in questo modo fino alla fine della fila,
tutti i punti devono passare dall'ago sinistro all'ago
destro.
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 Tappa 8/24

Quindi riportare il filo a destra sulla punta dell'ago destro.
Avete appena avvolto il filo intorno all'ago, il che si
chiama lancio.

 Tappa 9/24

Poi prendete l'ago destro nella mano destra e tenete il
filo in mano. Si tengono insieme il filo e l'ago.

 Tappa 10/24

Tirare l'ago destro in avanti e far passare il cast-on
attraverso il punto dell'ago sinistro. L'ago destro passerà
indietro attraverso il punto e poi davanti. Tirare
abbastanza da formare un cappio.
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 Tappa 11/24

Posizionare questo anello sulla parte spessa dell'ago e
portare l'ago sinistro fuori dal punto.

 Tappa 12/24

Sull'ago destro si è formato un punto e sull'ago sinistro
c'è un punto in meno.

 Tappa 13/24

Per tutti i punti successivi procedere come segue: con
l'ago destro, cucire nel primo punto dell'ago sinistro da
davanti a dietro, entrando nel punto da sinistra del filo
anteriore.

 Tappa 14/24

I punti si incrociano nel punto e l'ago destro è sotto l'ago
sinistro.
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 Tappa 15/24

Per liberare la mano destra, bloccare l'ago destro sotto il
braccio e prendere il filo dal gomitolo.

 Tappa 16/24

Eseguire un lancio portando il filo a sinistra sotto la
punta dell'ago destro.

 Tappa 17/24

Quindi riportare il filo a destra sulla punta dell'ago destro.
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 Tappa 18/24

Riportare l'ago destro in avanti attraverso il punto.
L'ingessatura passa attraverso il punto e passa in avanti
sull'ago destro.

 Tappa 19/24

Posizionare questo occhiello sulla parte spessa dell'ago
destro, dopo la punta, e far cadere il punto dall'ago
sinistro.

 Tappa 20/24

È stato realizzato un nuovo punto: si tratta di un punto ad
angolo retto. Questo punto è riconoscibile perché forma
un'asola sul retro dell'ago.

 Tappa 21/24

Ricominciare dal punto 13 e lavorare tutti i punti della
riga in una riga.
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 Tappa 22/24

Quando l'ultimo punto viene lavorato, tutti i punti
vengono passati a destra e l'ago sinistro è vuoto.

 Tappa 23/24

Girare l'ago destro e raccoglierlo con la mano sinistra,
puntando verso destra. Le asole dei punti sono ora
davanti. Il filo del gomitolo passa attraverso l'asola del
primo punto dall'alto verso il basso e viene posto davanti
all'ago.
Per creare una nuova fila, ricominciare dal punto 4.

 Tappa 24/24

Collegare le file sempre allo stesso modo. Il punto che si
realizza in questo modo si chiama punto muschio. È il
punto più facile per i principianti perché è sufficiente
lavorare un solo tipo di punto, il punto destro.
La maglia viene eseguita con un movimento avanti e
indietro e il lavoro deve essere girato alla fine di ogni riga.
Ciò significa che le asole che si formano ai piedi dei punti
sul retro dell'ago destro vengono posizionate su un lato e
poi sull'altro della superficie del tessuto. In questo modo
si crea un'alternanza di linee incassate e rialzate.

Il risultato
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